

СПАСЕНИЕ
ТВОЕ В ТВОИХ РУКАХ,
В ТВОЕЙ ВЛАСТИ,
ЧЕЛОВЕК.
о. Иоанн Кронштадтский

ВЕЩЬ



Вторник 27 июля 2004г.

Еженедельное издание русских консерваторов

№ 24 (464)
Издается с января 1992 года

Нам не нужна чужая правда

Премьер-министр Израиля А. Шарон обвинил француз в «грандузданном антисемитизме». В ответ президент Франции Ж. Ширак отказался принять его с государственным визитом, сказав: «Мы не желаем видеть Вас во Франции после Ваших заявлений». Эту позицию лидера Франции поддержала вся страна, в том числе и французские евреи, считающие себя прежде всего «гражданами Франции», а не обособленной нацией.

Международное «цивилизованное сообщество», выступающее как непримиримый борец с «антисемитизмом», не любит подобных выпадов и жестко пресекает их, не отличая антисемитов от противников сионизма. Вспомним хотя бы его санкции в конце прошлого года против премьер-министра Малайзии, обвинённого в антисемитизме. Или громкий арест в середине июля с.г. в токийском аэропорту знаменитого экс-чемпиона мира по шахматам Б. Фишера, рождённого матерью-еврейкой, последовательного борца с сионизмом и убежденного, что «Америка находится под полным контролем евреев», а с США «пришла пора покончить раз и навсегда». Очевидно, теперь настала очередь и Ж. Ширака, не убожавшегося санкций при защите национального достоинства своей страны.

Эти примеры опасны потому, что они не только заразительны, но и дают повод ставить под сомнение претензии «цивилизованного сообщества» править миром, заставляя думать, что «справед» такого сообщества часто оказывается корыстной и циничной ложью. Они особенно поучительны для России, которую это сообщество при активной поддержке доморощенных правозащитников обвиняло и продолжает обвинять в отсутствии демократии, нарушениях «прав человека», поощрении «русского фашизма», потакании антисемитизму и т.п.

Слава Богу, Россия постепенно пробуждается, освобождается от внушённых ей химер. Пронувшись, она обязательно сосредоточится. Она уже отказала в поддержке либеральным фундаменталистам, в недавнем прошлом претендовавшим на роль «властителей дум». Их лидеры перестали мелькать на телевизионных экранах, что по-прежнему вынашивают затею «конизит» мощь России, разделив её на небольшие компактные государства («Новые известия», 16.07, «Россия на грани распада?»).

Слабые позиции «либералов из Гарварда» и в экономике. После отставки М. Касьянова новый премьер-министр фактически приостановил реформу электроэнергетики «по-Чубайсу». Продолжает отбывать наказание за неуплату налогов М. Ходорковский, которому по сути предъявлено обвинение в незаконном присвоении общественной собственности. А заявление председателя совета директоров ЮКОСа в В. Геращенко, что «четыри этой компании и за её пределами, как в России, так и за рубежом, существуют группы влияния, заинтересованные в затяжном конфликте с государством с целью решения личных меркантильных интересов», может открыть дорогу к новым уголовным делам. В начале июля в СМИ появились сообщения, что и империи М. Фрийдмана, который является совладельцем другой крупной нефтяной компании «ТНК-ВР», грозит развал, в том числе из-за вопросов, которые появились у российских правоохранительных органов в связи с допуском её иностранных менеджеров к сведениям, составляющим государственную тайну.

Знакомыми выглядят и самые последние события в России: дачный конфликт Федеральной службы по надзору в сфере экологии и природопользования с теми, кто привык жить «по понятиям»; записка высшего военного руководства страны от «семейных» и др. Конечно, «одна ласточка весны ещё не делает», но эти события могут быть и предвестником наведения долгожданного порядка в стране без оглядки на причитания заморской «княгини Марыи Алексеевны» и её местечкового «князя».

Известно, что наведение порядка начинается с осознания ложных и истинных ценностей. Порядок в головах – залог порядка в государстве. Похоже, что этот процесс становится необратимым. Косвенным подтверждением такого прогноза является и книга главного коммуниста страны Г. А. Зюганова «О русских в России», в которой он приходит к парадоксальному для интернационалистов выводу: «За последние несколько лет патриоты-государственники претерпели бурную эволюцию «от СССР до Российской империи», удивительно быстро и безболезненно преодолели в своём мировоззрении тот кровотокающий разрыв исторической связи, которым «общечеловечески» – русоенавистники пытались разгородить наше национальное самознание на изолированные и враждебные друг другу фрагменты. Преодоление «краснобелого» противостояния, деидеологизация патриотической идеи, возврат к её соборному, всенародному, надклассовому характеру – основные достижения такой эволюции». Сегодня и для коммунистов основным лозунгом стал призыв: «Коммунизм, защищай русских!».

«Что же касается Партии Национального Возрождения «Народная Воля», то для неё защита национальных интересов России и её коренных народов всегда была и остаётся высшим приоритетом. Мы помним также заветы наших великих предков, которые напутствовали насжить своим умом: «Как перед ней не гниеть, господа, Вам не сникать признания Европы. В её глазах Вы будете всегда не слуги просвещения, а холопы» (Ф. И. Тютчев).

Заместитель Председателя
ПНВ «Народная Воля»
Н. Б. ЖУКОВА



Лидер «Народной Воли» С.Н. Бабурин посетил Дальневосточный регион



«Закон о льготах в нынешнем виде – социальная катастрофа. И я рад, что отношение к нему дальневосточных губернаторов воплощается в конкретные поправки», заявил Хабаровским журналистам заместитель Председателя Государственной Думы Сергей Бабурин. – Поддерживаю Виктора Ишаева, который предлагает тем губернаторам, которые закон поддержали, опробовать его сначала в порядке эксперимента в своих регионах и посмотреть, что выкарабкается».

На Дальний Восток парламентарий прилетел с ознакомительной поездкой. Во фракции «Родина» он курирует три региона – Мурманскую и Сахалинскую области, а также Хабаровский край. Причем началось турне С.Н. Бабурина с Комсомольска-на-Амуре.

С директором КНААПО Виктором Меркуловым были обсуждены вопросы загрузки мощностей объединения. Депутат пообещал защищать интересы авиагиганта в Москве в отношении государственного оборонного заказа, а также заинтересовался строительством газопровода от Охи в Хабаровск и моста через Амур. Эти темы он обсудил с губернатором Виктором Ишаевым.

Но самый животрепещущий на сегодня вопрос – перспективы принятия федерального закона, предусматривающего замену льгот денежными компенсациями.

Военно-Морскому Флоту России – «Ура»!

Провидческие слова Александра III о том, что у России есть только два союзника – Армия и Военно-Морской Флот, в последнее столетие получили многократные подтверждения. Всякий раз, когда слабела Россия, слабел и флот. Однако можно взглянуть на ситуацию и с другой стороны: всякое ослабление Военно-Морского Флота вело к ослаблению державы Российской и провоцировало наших противников к очередному походу на восток.

В эти июльские дни, отмечая очередную годовщину нашего Военно-Морского Флота, мы твердо верим, что не за горами новое возрождение и подъем мощи России, а значит, и ее ВМФ.

Мы поздравляем всех граждан России с этим воистину всенародным праздником, а людей, причастных к нелегкой службе на флоте, – поздравляем особо!

Так держать, дорогие наши защитники!
Семь футов под килем!



Слова и дела лидеров элитного партстроительства

Состоявшийся в первой декаде июля съезд КПРФ, альтернативной компартии Г. Семитина-В. Тихонова и Партии «Родина» не случайно привлек внимание теоретиков и практиков политического фронта. Теоретики ожидали от руководства КПРФ ответа на основополагающий вопрос: адекватна ли теория марксизма условиям современности, а практики – каковы должны быть в дальнейшем действия коммунистов?

Основные обвинения современных «твердых марксистов» в адрес руководства КПРФ сводились к утверждению, что оно игнорирует марксистско-ленинскую теорию классовой борьбы, заигрывает с реформистскими посылками. Эти упреки обосновывались ссылками на установки классиков марксизма-ленинизма, что «сила пролетарской революции была на улицах» (Маркс, Энгельс. Соч. т.8, стр.141, 148-149), а парламент представляет собой лишь законную базу для правительственной подделки выборов (В.И. Ленин). Теоретики-реформаторы со своей стороны обращали внимание на то, что привычная для марксистов картина социальной структуры общества рухнула, а лимит на революции исчерпан.

Принципиально новая ситуация, – говорится в докладе, – сложилась сегодня в отношении КПРФ, в электорате которой «верующих сегодня в полтора раза больше, чем в избирательном корпусе любой другой политической организации страны, и религиозной общественности».

Одиктатуре пролетариата в докладе вообще не говорится, но КПРФ по-прежнему считает себя «партией социально-классового характера, выразителем интересов угнетенных масс и переломных тенденций общественного развития», в соответствии с ленинской установкой, что многомиллионными массами якобы двигают «два основных чувства – справедливость и патриотизм».

В восстановлении по политическому отчету ЦК X съезду КПРФ подчеркивается, что в современных условиях новая социалистическая революция в России может состояться только как результат национально-освободительной борьбы русского народа, объединяющей вокруг себя все остальные народы нашей страны».

Установка съезда КПРФ о разрывности «национально-освободительной борьбы с вовлечением в нее всех мыслящих и чувствующих людей и сословий общества» на основе сплочения русского и всех народов России и Заявление съезда Партии «Родина», что основой ее идейной платформы является «синтез патриотической идеи защиты Отечества и идеи восстановления социальной справедливости» по существу идентичны. В них угадывается подтекст солидарности скорее на этнической, чем на классовой основе. Во многом совпадают и позиции фракций «Родина» и КПРФ в Госдуме при обсуждении и голосовании там значимых социально-политических вопросов.

Разница заметна разве что в подходе КПРФ и Партии «Родина» к оценкам Правительства и Президента РФ. Лидер «Родины» Д. Ю. Рогозин требует отставки правительства Фрадлова-Грефа-Кудрина, но видит свою партию как «спецназ Президента», а Г. А. Зюганов называет «режим Путина своего рода ликвидационной комиссией России».

ДОЛГОВ

(Окончание на стр.3)

